^ VI. Определение уровня усвоения темы: Виды компьютерных сетей.
1. Какой вид топологии представлен на рисунке? 
	
А) шинная 
Б) кольцевая 
В) звездообразная 
	



2. Какой вид топологии в качестве соединения использует коаксиальный кабель?
А) кольцевая Б) звездообразная В) шинная 
3. В каком виде топологии работоспособность зависит от центрального узла?
А) шинная Б) звездообразная В) кольцевая

4. В каком виде топологии выход одного из узлов сети нарушает работоспособность всей сети?
А) шинная Б) звездообразная В) кольцевая

5.  Какой вид топологии представлен на рисунке? 
	
А) шинная
Б) кольцевая
В) звездообразная
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 6. Локальная сеть … 

а) не предназначена для передачи больших файлов; 
б) предназначена для объединения компьютеров, установленных в одном помещении, в одном здании или в нескольких близко расположенных зданиях;
в) служит для объединения компьютеров в пределах одного континента;
г) служит для объединения компьютеров только в пределах одной комнаты.

7.  В каких сетях все компьютеры равноправны?

А) в одноранговых сетях; б) в сетях с выделенным сервером;
в) в электрических сетях; г) в глобальных сетях. 

8. Как называется компьютер в локальной сети, на котором хранится основная часть программного обеспечения, как правило, установлен самый производительный процессор, большая оперативная и дисковая память?

А) сервер; б) рабочая станция; 
в) концентратор; г) персональный компьютер. 

